1 €UBUYpOUUN OHaAD Kivnon

Evag o0dnyog xpovopétrpnoe m O6wdpopn amd Vv eicodo NG
eubuypappng orpayyag tou Aptepiciou pexpl v €6060 Kat Bpnke ot
xpetaotke 70s.

a. [Téoo eivatl 1o perpo g peong taxutntag yia OAn t) onpayyda;

B. propoUpe va TIOUMPE O 1] PETATOINON Arto Vv £i0060 £€wg Vv £§060
g onpayyag €ivat ion pe 1o diaotmpa: 1400m ( n onpayya eivat
eubuypapun)

Oipa 2°

Auo autokivnta cuvavievtatl ) ottypr 0 oe éva onpeio evog
eubuypappou dpopou Kivoupeva aviifeta pe taxutnieg rmou £xouv otabepo
peérpo. To a’ autokivnto £xet pérpo taxvinrag 20m/s ratto B €éxert 50 m/s.

a. m ouypny 20 s OO ArExXouv
B. I[Towa otypr) anéxouv 700m

Y. va KAvete og eviaioug agoveg 1o draypappa:  Srdotnpa kabe
AUTOKIVI]TOU - XPOVOG

8. tn ouypr) Ss va urntoAoyioete(P€Tpo Katl Kateubuvor ) g PETATOITONG
KABOe autorvrjtou

ya 10 epatnua auvto Ba Bewprioste OTL Ta OXIPATA KIVOUVTAl ITAVE OTOV
¥’y aSova ,out ) ottypn O ouvavir|Bnkav oto onueio toprng TV aovov Kat to
oxnua B kiveitatl ot kateubuvor) 1ou BeTikoU nuiagova


http://www.crashonline.gr/wp-content/uploads/2014/10/artemisio.jpg
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®¢pa 3°

Eva xwnto kwveitatl mave otov y'y agova pe otabepr) taxvinta. To
daypappa tng @éong y Ot ocuvapTnon BeE TO XPOVo cival a. oe rola Bgon
Bpioketat m otypr) t=0

B. ipog mola kateuBuvor tou ¥y afova Kiveitat

Y. va UTTOAOYIOETE TO PETPO TNG TAXUTNTAG TOU
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6. tn ouypr) 12s motwa eivat n B€on tou

€. Karowa ouypr) t1 Bpioketat otn B€on 34 m. [1ooo drdotnpa exet
dlavuoet ano ) otypr) 0 €wg tn otypr) t1 Kat oo eivat n ouypr) ty

Otpa 4°

‘Eva autoxkivnto a npooriepvad ,éva autokivnto B ,tn ouypr) O o eva
onpeio evog euBuypappou dpopou. Ta autokivita Kivouviatl pe otabepeg
taxuinteg. To a autokivnto, éxel perpo taxvtnrag 40m/s kat to B exel 20
m/s.

a. m ouypn 10 s, 1O0O0 anéxel 10 €va AUToKiviTo aro to dAAo

B. kArola oTypr) To A ATEXEL A0 To onpeio Tou npooriepacpatog 600m,
nooo 1iow sivat to B

Y. KArola ouypr) tita avtokivna anéxouv 3Km ,1oorn eivat n otypn)
autn

0. va kdvete 10 diaypappa (pe poAuft) drdotnpa - xpdvog yua ta
auvtokivnta, oe Kowvoug adoveg.
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O<pa 5°

'Evag  1modnAdtng xiveitatl otov afova 'y pe otabepr) taxuvtnta. Tn
ouypr) t=0 eivat oty O¢on 120m kat t ouypr) 4s ot 6¢on y=80m

A

A 4

a. Mpog 1ota Kateubuvon tou 'y adova Kiveitat

o [[2
B. 1600 eival to PETPO NG TAXUTNTAG TOU O
y. Tiola otwyprn) Bpioketatl oty B¢on =0

8. va Bpeite tn oxéorn mou ouvdéet ) O€on y Tou TIOSNAATH e TO XPOVO
Kdl va TV Iapaoctr)oete ypa@ika oe a§oveg

€. urtodoyiote ) KAion g eubeiag rou Oa rPokUYeL arod T YPAPIKY)
napdotaorn)
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®¢pa 6°

Evag modnAding xwveitat otov dova y 'y pe otabepr) taxvinta. Tn
ouypr) t=0 eivat ot 6¢on 24m kat ) ouypn 10s ot 6¢on -96m

A
X

A 4

A

X 0 OO

a. va deifete 010 oxXNpa 1 petatdrmorn anod t) otypnr) 0 €ng T oty
10s

B. mooo eival 1o pétpo g TaxyUTTag ToU
y. Tiola otwypr) Bpioketal oty B¢on =0

8. va Bpeite ) oxéon rou ouvdéet ) O€on y tou roSnAdtn pe 10 XPOvo
Kdl va v napaoctnoete ypa@ika oe afoveg (Oewpeiote dUo B¢oelg v oto i

adova)

€. oe rota B¢on Ppioketat, av €xel diavuoel Hraotnpa aro amno T oTiyyr)
0 ka1t petd, ioo pe 60m
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®¢pa 7°

Evag modnAding xwveitat otov d§ova y 'Oy pe otabepr) taxvutnta. H oxéon
y=-32+8t (SI) pag Ponbd va urodoyifoupe ) Oeon y tou odnAdtn KaOe
XPOVIKI| OTLyQr).

a. rowa givat n O¢on ) otypr) ) ouypn S s

B. mola ocuypn népaoe ano 1o 1) B¢on =0

y. ooo drdotnpa didvuoe amno I ouypn 6s €wg 1 ouypn 10s
6. ITooo eivat 1o pérpo Kat rota n KAreubuvon g TaxuTnTag ToU

€. anod ) ouypn0 €wg ) otypr) 10s eivat n petatdrmon (RETpo Kat
rateuBuvon)

ot. Na kdvete ) ypa@ikr) napdotact) g oxXEong rnou oag 600nke
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O¢pa 8°

To @wg Tou 1Aou ya va @racet arno Tov Ao oty yn Kavetl 8 Aerttd kat 20
OeutepoAenita. To pwg 61adidetatl pe taxutnta nou exet pérpo 300.000Km/s .
[T6on eivat n anootaon yng arno tov Ao oe Km.

®¢pa 9°
Mta rpotaon eival omotr| va T KUKAWOETE
TO KOVIEP AQUTOKIVITOU deixvet:

a. I P€on TaXUuTlntda ToU aUTOKIVITOU O€

B. tn ouyplaia taxytnta 10U AUTOKIVITOU

Y. T0 p€Trpo Ing otypaiag taxutnrag oc Km/h

6. ) katevBuvon Kat 1o PETIPO NG oTyplaiag taxuintag
®¢pa 10°

Eva ioAu yprjyopo autokivnito Kiveital pe otabepr)
taxutnta oe eubuypappo dpopo. Zinv ekdéva
BAémete aplotepd v £voelln) ToU KOVIEP TAXUTNTAG
oe Km/h

Ye mtooa Heutepodernta Siavuel 900m

O¢pa 11°

210 KOVIEP £VOG AUTOKIVITOU £ival EVOMPATOIEVOS PNXAVIONOG TTOU yPAQel Td
ouvoAikd xAopetpa.H évbedn otn patoypagia eivat 95.333Km YroBeote o1
€va OX1Na IoU €XEL TO KOVIEP AUTO Kiveital oe eubuypappo dpopo kat n
Bedova deixvel ouvexmg Tov ap1Opo 180
Km/h . T'a nméoo xpoviko didotnua Oa
epavifetal to tedeutaio yneio (edw paivetat
10 va givat 1o yneio 3) otnv evdedn twv
X1IATOUETP®V;

20 mis

g T Mt i Tpoxaiag 1o avatepo OPlo

Napaaon = @é“a 120
"“ Opiocy Taxurnrag /" e
7% Npodorpe | { Ma yiori d {AQ\F <
J r . E ( Gvo — DY i
TpExa Py S S Zug rmvakideg tg

Ewkova 1n wkova givar amo to BLPAio nou eixe 600¢ei kamote otnv A
MoAukAadikou Aukeiou
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Taxuntag ypagstat Aavlaopéva £€tot n rmvakida pe apOpod 120Km ,péoa oe
KOKKIVO KUKAO, onpaivel péylotn erurpertr) taxvinta 120 Km /h.
[Tapatnpeiote ) Mapakatem ewkova Kai Ppeite rmotog £xet dikio.

©ipa 13°

Evag modnlddatng xiwveitatl otov agova yy pe otabepn) taxunta. H B€on kabe
ouypr] urntoAoyiletat pe fdon tn oxéon 1=-18+8t (SI) 'Evag dAdog
nodnAdtng Kiveitatl otov afova y'y Kat n 6¢on tou umodoyiletal amno ) Vv
eglowon 1=90-10t (S])

a. TI000 arexouv In otypn t=0

nowa
otypn
ouvavtio
vial Kat
ot 1ola
O¢on

rota
ouyur)
AITEXOUV
0600
AITEXOUV
KAt )

ouyp
t =0

6. va

KAVETE
YPA@1KI TapAoTact] O€ KOWO oUoTtnpa afovav T1Ig OUVAPTHOElg IIoU 0ag
600nkav.

Otpa 14°
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‘Evag pabntrg tn otypn t =0 kAedwvel ) IOPTA TOU OITITIOU TOU KAl avax®pet
ywa oxolAeio. Kamowa dAAn otypn ti,yup® Oto PeonPEPL, 1) PETATOITON ToU givat
0, mou PBpioketatl o pabnirg ) otypr) avtr);

O¢pa 15¢
Mua npotaon £ival 6KOTI vad Tr) KUKAQOOETE

'Evag pabnirg kAeidavel 1 ropta 10U OIITIoU 10U KAl avaxepel yia oxoAeio. H
PETatornon arod 1o oIttt PEXPtl to oxoAeio éxel perpo 300 pérpa, tote:

a. to daotnpa nou didvuoce amod 1 TOPTA TOU OITTIOU, PEXPL TO OXO0AEI0
etvat 300 pérpa.

B. mave oto xXAptn g MOANG rou pével o padntng av oxediacoupe eva
dtdvuopa pe apxr) tn B€on Tou ormtiov Tou padntr) kKat tedog T B€on tou
oxoAgiou 1o pérpo tou Hravuopatog autou  Ba eivatr 300 perpa

Y. 0 pabnug
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1 Na ouykpivete ta pepa taxvintag lkm/h kat 1m/s

2.'Evag modnddatng kiveitat otov adova y'y pe otabepr) taxvtnta. Tn
ouypr) t=0 eivat ot B¢on 24m kat ) ouypn 10s ot 6¢on -96m

X 0 5‘ X

A

a. va 6eifete oto oxnpa T petatoron ano 1 otypr) O €wg tn otypr)
10s
3. éva kivnto a  6iavuel 240m oe 12s eve €va dAdo B 180m oe 10s. Ze 1010
KWwn1o 10 PETPO NG PEONG Taxutntag eivat peyaiutepo
4. va petatpeyte 1o perpo taxvintag 72Km/h oe povadeg tou 61ebvoug

ouUOoTATOg
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S.armo 1 ouypr) g aoTpartr)g PEXPl va aKoUOoTel 0 KPOTOG TOU KEPAUVOU
népaoav 8s .Xe 1OOH Arootact) aro Tov Mapatnpnty £neoe o Kepauvog; To
PETIPO NG TaxuUTnIag tou rxou givat ico pe 340m/s. O nxog 61adidetar pe
otaBepr| taxunta.

6. va petatpéyte 1o pérpo taxvintag 10m/s oe Km/h

7. Xtig ruvakideg tng tpoxaiag 1o avatepo Oplo TaxuUInIag YPAPeTal
AavBaopéva €10t n rmvakida pe apOpo 120Km ,péoa 08 KOKKIVO KUKAO,
onpaiver peyotn erurpertn taxvinta 120 /h. [Tapatnpeiote ) nmapakaten

elkova Kai Bpeite otog

Pﬂ(xpc:ﬂmm £xel 6ikio.
\ Opioy Tayurnrog ,"{ 2 == )
Ax Mpoorpo 57 ( Mayer; ) =
I:Tiaw ~ !‘- Erpexa pdvo ,:{ }\
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‘

8. BdAte Z N A
Zinv euBuypappn opadr) Kivnon:
a. 1 Kateubuvon g taxvintag aAAddet

B. to Saotnpa mou dravuet To Kvnto eivat avddoyn pe 1o Xpovo 1mou
dlavubnke

Y. 1 péon taxutnta eivatl navia peyaiutepn aro 1 otyplaia taxvtnta

8. to Siaypappa tou PETPOU NG TaxXUTNTAS O€ OUVAPTN O HE TO XPOVOo
eivat eubeia mou mepvd anod 1o onpeio O tourng twv opboywvinv afovev

9. 'Evag modnAdtng Kwveital oe  eubuypappo dpopo, rmou evovel dUo
KQPOIoAelg, prjkoug SKm pe otabepr) taxvinta 10m/s . Le mdéoo xpovo Oa
6lavuoel v anootaocn auvtr]. Otav €xet KivnBeil 3min 1oon anodotacn Ba
dlavuoel akoun

10.p1a otayova g PBpoxrg KAvel opaAr) Kivnor, otav rnepva ano i) tapatoa
TOU 5°Y 0pOPOU PEXPL va MECEL OTo Jpopo Kavel 3s KAOe 0poPog £xel uyog 3
PEtpa 1mooo eivatl 1o PEIPO NG TAXUTTAG TOU;

11. IToon eivat n petatoruon modoo@aiplotr) Ao T oty rou Byaivel ano
uoouva Tou ynredou, OToV ay@VIoTIKO X®WPOo HPEXPL T oTypr) rou Oa
EMIOTPEYEL , PETA TOV Ay®VaA OTo onpeio autd

12.
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‘Eva roAu ypr)yopo autokivnto Kiveitatl pe otabepn)
Taxutnta oe eubuypappo dpopo. v ekova PAErnete
apotepd Vv €voeldn ToU KOVIEP TaXUTNTAS

Ye tooa deutepodertta Hiavuet 900m

13.

'Evag modnAding xiveitat nave ot
végpupa Pio Avtipptlo

Ta npwta 2/5 tou pnkoug ta didvuoe pe
otaBepo perpo taxvutnrag 10 m/s kat to
urtoAotro pe 8 m/s.[160o eivatl 1o pétrpo




13

guBUYpaUUN OO Kivhon



